

# 薛家燕頭痛無錢搬家



## 羅天宇獲胡鑾證努力減肥

香港文匯報訊（記者 李思穎）由羅天宇與同母異父的弟弟胡鑾、王憲（國寶級二胡大師）、蘇慧恩等表演，在疫情打擊下兩度改期的《五月情天音樂會》，前晚終順利在香港大會堂音樂廳舉行。

天宇透露原定去年5月演出，受疫情影響押後到現在3月才可以成事，今次是他入行13年，首次跟胡鑾兄弟檔同台演出，他們會合唱《不許你注定一人》，天宇自爆他們的練歌方法是各自沖涼時，在浴室嗌出去跟在門外的另一方練習，笑問還以為他們「共浴」？天宇笑言：「我們未去到咁密切，哈哈。」

說到演出的中環場館跟鄰近有人「中招」的銀行相近，天宇不擔心道：「兩個地方都有一定距離，而且大會做足安全措施，大可以放心，不過今（前）晚全家人都來捧場，我們都要醒定演出。」胡鑾表示希望同哥哥合作拍劇，天宇提議可以調轉身份：「我做細佬，佢做哥哥，我做好



## 《白色強人II》眾星深圳隔離期滿出關

香港文匯報訊（記者 阿祖、達里）張曦雯（Kelly）與陳豪（Mo）、馬國明（馬明）及唐詩詠最近要到深圳拍攝《白色強人II》外景，但幾位演員需要於酒店接受隔離14天，其間各人在社交平台分享隔離生活。而日前隔離期滿，Kelly再分享與Mo、馬明及唐詩詠齊齊「出關」的合照，Kelly與詩詠糖豆豆般「晒V」合照，Mo亦豎起拇指高興回復自由，馬明戴着口罩也見他面帶笑容般，不再「天然呆」！

Kelly以英文留言表示經歷了14天隔離，終於可把睡衣換走，Mo太太陳茵媺亦讚好，網友更大讚Mo夠堅持，戴防禦性高的外科口罩最為謹慎。

### 張達倫不介意被罵

另外，有份主演劇集《失憶24小時》的張達倫正在深圳接受隔離，他在隔離期間抽時間開直播與觀眾互動，表示隔離時比較休閒和寂寞，但時間沒有想像中難過，而且每天也有不同朋友發訊息問候他。

張達倫有時間也會沖咖啡和為太太炮製愛心湯圓，每天時間都夠充實。在直播期間，達倫也有跟觀眾討論《失》劇情，聽取大家的意見。對於有網友讚賞達倫演技出色，覺得他真是一名渣男，很想再責罵他一番，達倫坦言不介意被指摘，因為這樣證明角色演得成功，深入人心。



## 強制檢測 住址曝光

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛家燕、鄭俊弘、曹永廉、譚嘉儀、JW王灝兒及泳兒等，16日錄影《流行經典50年》，完成強檢的家燕姐16日復工，她笑言因強檢新聞被廣泛報道，現在令她最頭痛的是住址曝光。她又表示待《流行經典50年》播完後，便好好休息準備做嬌嬌。

家燕姐提到當晚知道住所被圍封感到很愕然，她說：「因為突然見到好多警車同埋醫護人員，原來全部都要封路，因為嗰區有10幾單確診個案，可能擔心傳播出去，嗰晚有好多個着晒防護衣嘅人逐家逐戶進行登記，我哋做晒檢測都已經半夜1點半，（可擔心自己有事？）唔擔心，因平日有食好多產品增強身體免疫力，到第二日朝早8、9點收到通知話有事，成個人安樂晒。」她謂為怕有事影響工作，所以同電台方面講了之後兩日都唔會出街，會留在屋企做zoom直播，而原定檢測後要拍攝一個跟韓國合作的MV，她亦主動提出改期。家燕姐又稱估不到今次自己強檢的消息，連英國都有報道，令到她十分頭痛：「喺家最頭痛就係個個都知我住邊，啲人問我究竟搬唔搬，（會唔會搬？）邊有錢搬？」

### 新抱5月臨盆 準備做嬌嬌

對於《流行經典50年》進入倒數階段，主持了該節目4年的家燕姐坦言一定會依依不捨，她說：「我呢3、4年真係做到冇停手，集集都要唱歌跳舞都好凴，我好多謝上來節目嘅百位嘉賓歌手，見好就收都係好事嚟嘅。其實新一代嘅歌手上節目唱歌都係好凄嘅。」問到家燕姐最後一集邀請哪些嘉賓？她表示暫時不可透露，不論曾經上過節目或是甚少上節目的嘉賓她都想邀請，而該集將會加碼播出個半小時。家燕姐又開心表示新抱將於5月臨盆，她會趁這段時間讓自己好好休息準備做嬌嬌。

另外，擔任了《流》主持已2年

的鄭俊弘（Fred），對於節目進入倒數階段亦感不捨，他說：「呢個節目其實都帶畀大家好多歡樂，同埋好多難忘嘅回憶，自己最初唔識做主持，都係靠死背稿，喺修哥（胡楓）同家燕姐身上學到好多，又會經常聽到家燕姐講到昔日往事，都係好難忘。」問到他的未來動向，Fred透露4月將會開拍新劇，日後都希望拍劇及唱歌兩邊兼顧。問到他會簽哪家唱片公司？他笑說：「同新公司嘅合約已傾得七七八八，稍後便會公布。」

經常亮相該節目的泳兒，對於節目即將告一段落，並將由《勁歌金曲》取代，泳兒說：「我都好唔捨得，作為歌手有機會上音樂節目唱歌都是開心嘅，只要有音樂節目，我都會參與支持。」當晚選唱快歌的她，自爆因服裝比較鬆身，擔心大動作時會走光，因此跳舞時亦不敢郁動太多。



## 許廷鏗約滿華納納正式離巢

香港文匯報訊（記者 李思穎、文芬）許廷鏗近日被傳與華納唱片公司「反目」，據指有人特紅生驕扮巨星，更離譜是私下接工作，所以華納將許廷鏗在公司的官方宣傳文刪走，把他直接捉入「雪櫃」並「人間蒸發」，前日華納方面公布與許廷鏗合約已告屆滿，雙方關係告一段落。

華納發言人表示：「有關回應早前許廷鏗與華納的新聞，許廷鏗與華納唱片公司已經約滿了，至於其他一切及傳言均不再作回應，謝謝！」至於許廷鏗在截稿前，仍未有開腔回應事件。

### 薛凱琪AGA合唱最難忍笑

另外，薛凱琪（Fiona）2021首支單曲《哥本哈根的另一個我》再次找來10年前合作過《Better Me》的AGA（江海迦）操刀作曲。二人更相約拍攝合唱片，促成二人首次唱歌上的合作。除了新歌《哥本哈根的另一個我》，Fiona更特地挑選了AGA的作品《Superman》合唱。問到二人今次合唱的難度，竟不是音樂上難倒他們，而是「忍笑」！Fiona笑說AGA望歌詞紙時瞓起雙眼極像驗眼，說畢兩位又忍不住大笑。AGA表示除了歌曲的合作外，這次二人還拍了兩個Cover videos，當中由兩把女聲一起合唱《Superman》，希望為大家帶來多一點溫暖的感覺。

今次的合作，AGA憶述Fiona當年是她



的伯樂，因為此時AGA還未出道，只是以作曲人身份在音樂界奮鬥寫歌。而當時Fiona的新專輯雖然已經選好所有曲目，但當聽到《Better Me》的demo，發現旋律和內容非常切合當時自己的心情，所以跟公司要求多製作這首歌。雖然此歌沒有派台，但卻成為了其中一首最多人點唱的歌曲。而《Better Me》就是AGA第一首成功賣出去的歌曲，意義甚大。問到兩人下一次合作希望做什麼，她們均表示希望合作做音樂劇，能在音樂以上再加上演戲，亦因為享受與對方相處的時間，而舞台劇需要大家雙入對數個月排練，跟一個相處舒服的人一起做就最好不過。

## 《少年的你》入圍奧斯卡 香港電影人重燃希望

香港文匯報訊 由已故電影大亨邵逸夫爵士創辦之「香港電影製片家協會」於去年11月選出由曾國祥導演，講述校園欺凌事件，兩位主角互相扶持故事的電影《少年的你》代表中國香港競逐第93屆奧斯卡「最佳國際電影」，奧斯卡大會日前公布入圍名單，香港電影製片家協會主席洪祖星對此感到振奮：「《少年的你》有幸入選最後五強，消息傳來，不僅使香港這個『東方荷里活』重現色彩，受國際注視，更對香港電影人起了鼓舞作用，重燃希望。」

《少年的你》是繼1991年的《大紅燈籠高高掛》及1993年的《霸王別姬》後第三部中國作品入圍奧斯卡競逐「最佳國際電影」（當年稱為「最佳外語電影」）最後五強之電影。第93屆奧斯卡頒獎典禮將於美國時間4月25日舉行，希望屆時可以為港爭光。

